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Тема урока: «Письменное деление на числа, оканчивающиеся нулями»
Тип урока: открытие новых знаний
Планируемые результаты:
Личностные: обучающиеся проявляют активность в процессе урока, положительный эмоциональный настрой на познавательную деятельность, проявляют самостоятельность мышления, демонстрируют познавательный интерес к уроку математики. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют внимание и логическое мышление, волевая саморегуляция, планирование, целеполагание, контроль, оценка, знаково-символические, анализ синтез, обобщение, причинно-следственные связи, отличие нового от уже известного, слушать и понимать речь других, сотрудничество с учителем и сверстниками, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.
Предметные: обучающиеся демонстрируют знания приема письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями, когда в значении частного есть нули; умения решать задачи на движение.
Цель: формирование познавательных УУД в процессе ознакомления обучающихся с приемом письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями.
Задачи: 
            Воспитательная: мотивировать на активность в процессе урока, формировать положительный эмоциональный настрой на познавательную деятельность, самостоятельность мышления, стимулировать познавательный интерес к уроку математики.
           Развивающая: развивать внимание и логическое мышление, формировать волевая саморегуляция, планирование, целеполагание, контроль, оценка, знаково-символические, анализ синтез, обобщение, вычислительные навыки, причинно-следственные связи, отличие нового от уже известного, слушать и понимать речь других, сотрудничество с учителем и сверстниками, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.           
Образовательная: познакомить обучающихся с приёмом письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями, когда в значении частного есть нули; совершенствовать устные вычислительные приемы; умение решать задачи на движение.
Принципы обучения и воспитания: 
Принципы воспитания:
Создание положительного эмоционального фона и атмосферы эмоционального подъёма;
Воспитывать через взаимодействие.
Принципы обучения:
принцип наглядности;
принцип систематичности и последовательности;
принцип доступности;
принцип целостности;
принцип минимакса;
принцип деятельности;
принцип психологической комфортности.
Методы воспитания
Методы формирования соц. опыта: 
Педагогическое требование;
Создание ситуации успеха.
Методы стимулирования и коррекции действий и отношений детей в воспитательном процессе: 
Поощрение;
Использование игровых форм.
Методы обучения
По источнику получения знаний: 
Словесные: беседа, рассказ, работа с книгой, объяснение;
Наглядные: демонстрация;
Практические: упражнение.
По уровню включения в продуктивную деятельность: 
Проблемное изложение изучаемого
Методы организации учебно – познавательной деятельности:
Методы самостоятельной работы. 
Форма организации деятельности обучающихся: фронтальная, индивидуальная, парная.
Обеспечение урока:
1 Информационное обеспечение
1.1 . Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования. Министерство образования и науки Российской Федерации. Документ с изменениями внесенными: приказом Минобрнауки России от 18 мая 2015 года №507. ПРИКАЗ от 6 декабря 2009г. №373
1.2 Примерная основная образовательная программа начального общего образования. Документ с изменениями внесенными: от 28.10.2015 федерального учебно-методического объединения по общему образованию. Одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015 г. N 1/15)
1.3. Сборник рабочих программ по математике. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1—4 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [М. И. Мо ро, С. И. Волкова, С. В. Степанова и др.]. — 2-е изд. перераб. — М. : Просвещение, 2016. — 124 с. — ISBN 978-5-09-038411-7.
1.4. Учебник «Математика» 4 класс, 1 часть. УМК «Школа России».
2 Оборудование: 
2.1 демонстрационные: тема, цель, доска.
2,2 индивидуальные: тетрадь, учебник, дневник, пенал.
	Этап урока
	Время

	1.Мотивация к учебной деятельности 
	3 мин.

	2.Актуализация опорных знаний и способов действий. Выявление проблемы
	10 мин.

	3.Решение проблемы
	10 мин.

	4.Физминутка
	2 мин.

	5. Первичное закрепление 
	10 мин.

	6. Самостоятельная работа
	7 мин.

	7. Рефлексия 
	3 мин 


Макет доски:
	Тема: 
План:

	11 мая.
Классная работа.

	


Ход урока:
	Этапы урока
	Образовательные задачи
	Методы и приемы работы
	Деятельность учителя

	Деятельность обучающихся

	Формы организации деятельности
	Дидактические средства, интерактивное оборудование
	Формы контроля, взаимоконтроля, самоконтроля
	Планируемые результаты

	1. Мотивация к учебной деятельности

	Организовать и смотивировать обучающихся на предстоящую деятельность

	По источнику получения знаний:
Словесные: беседа.
Психологический тренинг.

	- Добрый день, ребята! 
- Меня зовут Марина Алексеевна, и этот урок математики проведу у вас я. 
- Садитесь, пожалуйста, на свои места. 
- Давайте проверим вашу готовность к нашему уроку. У вас на партах должны быть: дневник, рабочая тетрадь, учебник и пенал.
- Ребята, давайте потрем свои ладошки быстро-быстро так, чтобы почувствовать тепло между ними, и это тепло и приятные ощущения сохраним на протяжении всего урока.
- Открываем свои рабочие тетради, записываем дату и классная работа.
	-приветствуют учителя,
 проверяют готовность к уроку.
-проверяют правильность посадки.

	Ф, И
	Презентация (фон)
	Взаимоконтроль

	Личностные: обучающиеся проявляют положительный эмоциональный настрой на познавательную деятельность, проявляют самостоятельность мышления. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют внимание, волевая саморегуляция, контроль, анализ, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.


	2.Актуализация опорных знаний и способов действий. Выявление проблемы
	Актуализировать знания о письменных примах вычисления. Сформулировать тему и план урока.
	По источнику получения знаний:
Словесные:
беседа,
Наглядные:
демонстрация
По  уровню включения в продуктивную деятельность:
Проблемное изложение изучаемого 
	- Для того, чтобы узнать тему и цель нашего урока и повторить умножение на числа, оканчивающиеся нулями, поиграем в игру «Дай ответ быстрее».
- Объясняю правила игры. Вы делитесь на две команды: 1 команда – 1 ряд, 2 – 2 ряд. Показываю каждой команде по очереди выражения, команда должна как можно быстрее дать правильный ответ (если ошибка, то при этом объяснить, как они нашли ответ). Если команда дает неверный ответ или вообще не дает ответ, то ход переходит 2 команде. За правильный ответ команде засчитывается 1 балл. На доске пишу баллы каждой команде. Начнем.
400 х 30= 12 000                5400 : 300= 18
140:70 = 2                           320 х 100= 32000
3800:40= 95                        410 х 20= 8200
220 х 40= 8800                   560:80=7
2400:200=12                       3240:60=54
- Кто согласен с ответом, поднимите руку.
- Как вы умножали? Какие числа сначала нужно перемножить? (22 и 4) Сколько получится? (88) Сколько нулей нужно приписать к результату? Почему? (сколько в двух множителях)
- Как умножаем числа, оканчивающиеся нулями? (Нужно делать умножение, не глядя на нули, а затем приписать столько нулей сколько в обоих множителях)
- Расскажи, как вы выполнили деление? Какие числа разделили сначала? (54 и 3) Сколько получилось? Куда дели нули?                   
- Какой знак действия вы использовали при решении данных примеров? (деление)
- Итак, давайте подсчитаем баллы и узнаем какая команда выиграла. ___ команда выиграла, значит они отлично знают умножение на числа, оканчивающиеся нулями. Похлопаем им.
- Все ли примеры вы смогли решить? Какой оказался тяжелее, почему, как вы думаете?
-Как вы думаете, какая тема нашего урока?
-Правильно. Темой нашего урока будет «Письменное деление на числа, оканчивающиеся нулями».
-Кто может сформулировать цель урока? Как вы думаете, с каким приемом мы сегодня познакомимся?
-Цель нашего урока – познакомиться с приемом письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями и когда нули есть в значении частного, а также повторить решение задач на движение.
- Приступим к работе. 
	
	Ф, И
	Презентация
	Самоконтроль, контроль учителя
	Личностные: обучающиеся проявляют активность в процессе урока, проявляют самостоятельность мышления, демонстрируют познавательный интерес к уроку математики. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют внимание, волевая саморегуляция, планирование, целеполагание, знаково-символические, анализ синтез, слушать и понимать речь других, сотрудничество с учителем и сверстниками.

	3.Решение проблемы
	Познакомить обучающихся с умножением числа 2 и на 2
	По Методы стимулирования и коррекции действий и отношений детей в воспитательном процессе: 
Поощрение.
Методы обучения по источнику получения знаний: 
Словесные: беседа, рассказ, работа с книгой, объяснение.
Практические: упражнение.

	Работа с учебником
- Для того, чтобы научиться делить на числа, оканчивающиеся нулями, откройте учебник на странице 32.
План письменного деления 
1 . Выдели первое неполное делимое.
2. Определи количество цифр в значении частного.
3. Делением найди цифру ... частного.
4. Умножением найди, сколько ... раздели.
5. Вычитанием найди, сколько ... не разделили.
6. Сравни остаток с делением, проверяя цифру ... частного.
7. Образуй второе неполное делимое.
- Под цифрой один записаны вычисления в подробном виде. Прочитайте задание. Разберем их поподробнее. Посмотрите внимательно на выражения, на их ответ. Где стоит цифра ноль в первом выражении в ответе? (в середине) Во втором? (в конце) А в третьем? (в середине и в конце) Значит, мы рассмотрим различные случаи деления. Прочитайте первое выражение. (425400:600=709) 
- Выделите первое неполное делимое (4254) Чего? (сотни) То есть, сколько цифр будет в значении частного? (3) Сколько цифр нужно для записи сотен? (3) Как нашли первую цифру значения частного 7? (4254:600) Рассказывай, как выполнил деление. (42:6) Сколько получится? (7) Как проверить правильно ли найдена цифра сотен? (600х7) Сколько получится? (4200) Куда запишешь? (под первым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (4254-4200) Сколько получилось? (54) Сравни остаток 54 с делителем 600. (остаток меньше делителя) Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем второе неполное делимое) Почему в значении частного 0 десятков? (540:600=0) Как проверить, что цифра ноль найдена правильно? (600 х 0) Сколько получится? (0) Куда запишем? (под вторым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (540-0) Сколько получилось? (0) Сравни остаток 540 с делителем 600. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем третье неполное делимое) Почему в значении частного 9 единиц? (5400:600=9) Как проверить, что цифра 9 найдена правильно? (600х9) Сколько получится? (5400) Куда запишем? (под третьим неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (5400-5400) Сколько получится? (0) Сравни остаток с делителем. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Мы с вами разделили все единицы. Прочитайте ответ. (709)
- Сейчас сравните первое равенство во втором задании с первым равенством в первом задание. Чем похожи? Какие у них делимые? Делители? Значение частного? Чем отличаются? Сколько неполных делимых в первом равенстве?  А во втором? Если при деление неполного делимого получается 0, будем сразу образовывать следующее неполное делимое как во втором равенстве. 
- Кто пойдет к доске и найдет значение выражение 35210:70 (503)? Назови первое неполное делимое? (352) Чего? (сотни) Сколько цифр будет в значении частного? (3) Каким действием найдешь значение частного? (действием деления) Как найдем первую цифру значения частного? (352:70) Сколько получится? (5) Как проверить правильно ли найдена цифра сотен? (70х5) Сколько получится? (350) Куда запишешь? (под первым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (352-350) Сколько получилось? (2) Сравни остаток 2 с делителем 70. (остаток меньше делителя) Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем второе неполное делимое) Почему в значении частного 0 десятков? (21:70=0) Как проверить, что цифра ноль найдена правильно? (70х0) Сколько получится? (0) Куда запишем? (под вторым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (21-0) Сколько получилось? (0) Сравни остаток 21 с делителем 70. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем третье неполное делимое) Как найдем третью цифру значении частного? (210:70) Сколько получится? (3) Как проверить, что цифра найдена правильно? (70х3) Сколько получится? (210) Куда запишем? (под третьим неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (210-210) Сколько получится? (0) Сравни остаток с делителем. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Мы с вами разделили все единицы. Прочитайте ответ. (503)
- Ребята, поднимите руку у кого получился такой же ответ? Отлично! Продолжим.
- Прочитайте второе выражение под цифрой один. (28500:30=950)
- Выделите первое неполное делимое (285) Чего? (сотни) То есть, сколько цифр будет в значении частного? (3) Сколько цифр нужно для записи сотен? (3) Как нашли первую цифру значения частного 9? (285:30) Рассказывай, как выполнил деление. (285:30) Сколько получится? (9) Как проверить правильно ли найдена цифра сотен? (30х9) Сколько получится? (270) Куда запишешь? (под первым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (285-270) Сколько получилось? (15) Сравни остаток 15 с делителем 30. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем второе неполное делимое) Почему в значении частного 5 десятков? (150:30) Как проверить, что цифра 5 найдена правильно? (30 х 5) Сколько получится? (150) Куда запишем? (под вторым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (150-150) Сколько получилось? (0) Сравни остаток 0 с делителем 30. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем третье неполное делимое) Почему в значении частного 0 единиц? (0:30=0) Как проверить, что цифра 9 найдена правильно? (30х0) Сколько получится? (0) Куда запишем? (под третьим неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (0-0) Сколько получится? (0) Сравни остаток с делителем. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Мы с вами разделили все единицы. Прочитайте ответ. (950)
- Сейчас сравните второе равенство во втором задании со вторым равенством в первом задании. Чем похожи? Какие у них делимые? Делители? Значение частного? Чем отличаются? Сколько неполных делимых в первом равенстве?  А во втором? Если при деление неполного делимого получается 0, будем сразу записывать 0 в значение частного как во втором равенстве. 
- Кто пойдет к доске и найдет значение выражение 168000:400 (420) Назови первое неполное делимое? (1680) Чего? (сотни) Сколько цифр будет в значении частного? (3) Каким действием найдешь значение частного? (действием деления) Как найдем первую цифру значения частного? (1680:400) Сколько получится? (4) Как проверить правильно ли найдена цифра сотен? (400х4) Сколько получится? (1600) Куда запишешь? (под первым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (1680-1600) Сколько получилось? (80) Сравни остаток 80 с делителем 400. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем второе неполное делимое) Как найдем вторую цифру в значении частного? (800:400) Сколько получится? (2) Как проверить, что цифра 2 найдена правильно? (400х2) Сколько получится? (800) Куда запишем? (под вторым неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (800-800) Сколько получилось? (0) Сравни остаток 0 с делителем 400. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Что сейчас нужно образовать? (образуем третье неполное делимое) Как найдем третью цифру в значении частного? (0:400) Сколько получится? (0)  Как проверить, что цифра 0 найдена правильно? (400х0) Сколько получится? (0) Куда запишем? (под третьим неполным делимым) Как дальше будешь проверять цифру сотен? (0-0) Сколько получится? (0) Сравни остаток с делителем. Правильно ли найдена цифра сотен? (да) Мы с вами разделили все единицы. Прочитайте ответ. (420)
- Какой ты молодец! Поднимите руку у кого получилось также?
- Как вы думаете, зачем мы так подробно разбирали данные выражения? (чтобы дальше правильно выполнять письменное деление. 
	
	Ф,И
	Презентация, карточка, тетрадь в клетку
	Контроль учителя, взаимоконтроль
	Личностные: обучающиеся проявляют активность в процессе урока, самостоятельность мышления, демонстрируют познавательный интерес к уроку математики. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют внимание и логическое мышление, волевая саморегуляция, контроль, знаково-символические, анализ синтез, обобщение, причинно-следственные связи, отличие нового от уже известного, слушать и понимать речь других, сотрудничество с учителем и сверстниками, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.
Предметные:
обучающиеся демонстрируют знания приема письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями, когда в значении частного есть нули; умения решать задачи на движение.


	4.Физминутка
	Снять мышечное и эмоциональное напряжение
	Методы формирования соц. опыта: 
Педагогическое требование.
Методы стимулирования и коррекции действий и отношений детей в воспитательном процессе: 
Использование игровых форм
	- Вы хорошо поработали. Давайте немного отдохнем и приготовимся к самостоятельной работе. Поднимайтесь со своих мест. Слушайте меня внимательно и повторяйте за мной:
Вы, наверное, устали?
Ну, тогда, все дружно встали!
Ногами потопали,
Руками похлопали.
Вправо ниже наклоняйся.  (4 наклона)
Влево тоже наклоняйся. (4 наклона)
Покрутились, повертелись
И за парты все уселись.
Глаза крепко закрываем,
Дружно до пяти считаем.
Открываем. Поморгаем.
И считать мы продолжаем.
- Пора продолжать работу. Садитесь на места.
	Выполняют физминуту.
	Ф
	-
	Самоконтроль
	Метапредметные: обучающиеся демонстрируют волевая саморегуляция

	5. Первичное закрепление
	Организовать
усвоение нового способа
действия при решении
типовых задач
	Методы формирования соц. опыта: 
Создание ситуации успеха.
Методы стимулирования и коррекции действий и отношений детей в воспитательном процессе: 
Поощрение.
Методы обучения по источнику получения знаний: 
Словесные: беседа, рассказ, работа с книгой, объяснение;
Наглядные: демонстрация;
Практические: упражнение;
Методы организации учебно – познавательной деятельности:
Методы самостоятельной работы

	Решение задачи по учебнику.
-А сейчас мы с вами закрепим решение задач на движение. Для этого решим задачу № 122 на странице 32. 
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Прочитайте задачу про себя. 
- А сейчас прочитает задачу вслух ____, а вы внимательно слушайте и подумайте, о чем задача.
-О чем задача? Чтобы лучше понять условие задачи составим чертеж. 
- Нарисуем отрезок, это будет у нас река. Посередине отрезка поставим точку – это место, откуда спрыгнули пловцы в реку. В каком направлении поплыли пловцы? (в противоположном направлении) Нарисуем две стрелки в противоположном направлении друг от друга. 
- С какой скоростью плыл первый пловец? (90 м/мин) Куда запишем? (над первой стрелкой) С какой скоростью плыл второй пловец? (40 м/мин) Куда запишем? (над второй стрелкой) Что еще известно? (270 м) Что то? (расстояние, которое проплывет первый пловец) Куда запишем? (под отрезком) Что же неизвестно в задаче? (расстояние, которое проплывет второй пловец) Поставим знак вопроса.
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-А теперь прочитайте вопрос задачи. 
-Как вы считаете, можно ли сразу ответить на вопрос задачи? (нет)
- А это значит, задача, какая? Простая или составная? (составная)
- Совершенно верно, задача составная.
- Что можно узнать, зная, что первый пловец проплывет 270 метров со скорость 90 м/мин? (За сколько времени он проплывет это расстояние) Каким действием это можно узнать? (Действием деления) Как? (270 (метров) : 90 (м/мин) = 3 (мин))
- Мы ответили с вами на вопрос задачи? (Нет)  Но, тогда, что можно узнать, зная, что первый пловец проплывет за 3 минуты это расстояние, а второй пловец проплывет это расстояние со скоростью 40 м/мин? (Сколько метров проплывет второй пловец) Каким действием? (Действием умножения)  Как? (3 (мин) х 40 (м/мин) = 120 (м)) А сейчас ребята, мы с вами ответили на вопрос задачи? (Да)
- Кому не понятно как решается задача?
- Запишите решения задачи по действиям без пояснений самостоятельно, а за доской у нас будет работать _________. 
- Сейчас проверим, что у нас получилось.
1) 270 : 90 = 3 (мин.)
2) 40 х 3 = 120 (м.) 
- У кого также как у ______  написано, поднимите руку. 
- Кто не согласен? (сигнализируют) 
- А правильно ли мы решили задачу, давайте проверим. Для этого составим обратную задачу. Сколько метров проплыл второй пловец? (120 метров) С какой скоростью плыл первый пловец? (90м/мин) А тогда с какой скоростью плыл второй пловец? (40 м/мин) А какое число еще у нас было в первой задаче? (270 м проплыл первый пловец)
- Сделаем это число неизвестным. [image: image2.png]90 m/MuH 40 m/muH
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- Составьте по схеме обратную задачу, работая в парах. Какая задача у вас получилась, прочитайте ______. Я вам выдаю задачу, посмотрите, правильно ли вы составили задачу?
- Поднимите руки те, кто правильно составил задачу. Молодцы!
 (Два пловца спрыгнули одновременно с лодки и поплыли в противоположных направлениях: первый со скоростью 90 м/мин, второй со скоростью 40 м/мин. Сколько метров проплывет первый пловец, когда второй пловец проплывет 120 м?) 
- Назовите условие и вопрос задачи. Какая задача? (составная) Покажите на пальцах, во сколько действий решается задача? (2) Поднимите руку те, кто знает, решается задача? Значит, вы самостоятельно запишите решение задачи по действиям без пояснений. Кто хочет поработать за доской? 
- А те, кто не поднял руку, вам я выдаю план, который поможет решить задачу.
- Записываем решение обратной задачи по действиям без пояснений.
План:
1. Найди, какое время плыл второй пловец.
По формуле: t=s/v
2. Найди, какое расстояние проплыл первый пловец.
По формуле: s=v*t
1) 120:40=3 (мин.)
2) 90х3=270 (м.)
- Итак, проверим. Прочитай, какое решение ты написал. Поднимите руку у кого получилось так же как у ________. Отлично! Молодец ты самостоятельно справился с этим заданием!
- Сколько метров проплыл первый пловец? (270 м.) А в первой задаче, сколько метров проплыл пловец? (270 м) Получается и в той и в этой задаче у нас совпадают числа, правильно ли мы решили задачу? (Да) Задача решена, верно. 
- Прочитайте вопрос задачи. (Сколько метров проплывет второй пловец, когда первый пловец проплывет 270 м?)
- Ответьте на вопрос задачи запишите полно в тетради. (Второй пловец проплывет 120 метров)
-Молодцы! Я вижу, что большинство решили задачу верно, используя устные приемы умножения и деления круглых чисел)
	-решают задачу самостоятельно в тетради
-проверяют решение задачи
-третий
-решили задачу

	Ф,И,П
	Презентация, учебник, тетрадь в клетку.
	Самоконтроль, контроль учителя, взаимоконтроль
	 Личностные: обучающиеся проявляют активность в процессе урока, проявляют самостоятельность мышления, демонстрируют познавательный интерес к уроку математики. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют внимание, волевая саморегуляция, контроль, знаково-символические, анализ синтез, обобщение, слушать и понимать речь других, сотрудничество с учителем и сверстниками, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.
Предметные:
обучающиеся демонстрируют знания приема письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями, когда в значении частного есть нули; умения решать задачи на движение.

	6. Самостоятельная работа
+информирование о домашнем задании
	Организовать самостоятельную деятельность обучающихся. Объяснить и записать домашнее задание.
	Методы формирования соц. опыта: 
Педагогическое требование;
По источнику получения знаний: 
Словесные: объяснение.

	-Сейчас я предлагаю вам закрепить новые знания и повторить то, что вы уже знаете, работая самостоятельно.
-  Для этого Решение выражений по учебнику.
- Чтобы закрепить прием письменного деления на числа, оканчивающиеся нулем, решите в парах два выражения, объясняя друг другу как находили результат. Кто хочет поработать за доской?
40150:50=803
25800:300=860
- Кому не понятно задание? Можете решать выражения. 
 - Вам дается 5 минуты. Затем мы его вместе проверим.  Во время работы хожу и организовываю парную работу.
- Заканчиваем работу. Итак, проверим. Посмотрите на доску и проверьте свои ответы. ______ прочитай выражения, как ты нашел ответ?
- Поднимите руку, кто согласен с ответом в первом выражении.  
- _______ прочитай второе выражение и объясни, как ты решал его. Поднимите руку, кто согласен с ответом во втором выражении.  
- Отлично! Какой ты молодец! 
- Поднимите одну руку те, у кого выполнены все выражения правильно. Очень хорошо! Поднимите руку те, кто допустил одну или две ошибки? В чём возникло затруднение?
- Для чего мы решали данные выражения? (Для того, чтобы закрепить прием письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями и когда в частном есть нули) 
- Я вижу, вы хорошо усвоили данную тему!
- Откроем свои дневники и запишем домашнее задание. В учебнике на странице 32 номер задания 121 вам нужно выполнить деление с остатком. Кому не понятно домашнее задание?  (ДЗ записываю на доске!)
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	-работают самостоятельно 
-фронтально проверяют выполненную работу  
-записывают домашнее задание 
	Ф,И
	Презентация, дневник
	Контроль учителя
Взаимоконтроль
	Личностные: обучающиеся проявляют активность в процессе урока, проявляют самостоятельность мышления, демонстрируют познавательный интерес к уроку математики. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют волевая саморегуляция, планирование, целеполагание, контроль, оценка, знаково-символические, анализ сотрудничество с учителем и сверстниками.
Предметные:
обучающиеся демонстрируют знания приема письменного деления на числа, оканчивающиеся нулями, когда в значении частного есть нули; умения решать задачи на движение.

	7. Рефлексия
	Подвести итог урока и организовать рефлексию обучающихся
	Методы стимулирования и коррекции действий и отношений детей в воспитательном процессе: 
Поощрение.
По источнику получения знаний: 
Словесные: беседа.

	- Наш урок подходит к концу. Давайте подведем итоги.
- Какую мы ставили цель? Что мы сделали для того, чтобы ее достигнуть?
- А теперь послушайте меня внимательно, а затем просигнализируете. Поднимите одну руку, кто разобрался в теме и сможет решать данные выражения с легкостью. Поднимите две руки,  кто не до конца понял тему и ему стоит еще порешать данные выражения, покажите знак минус, кто совсем не понял тему.
- Сегодня активно работали у доски _____. Активно отвечали на вопросы ______. 
- Мне было очень приятно с вами работать. 
- Мне бы  хотелось взять три тетради на проверку у _________. 
- Урок закончен. До свидания!  

	
	Ф,И
	
	Самоконтроль
	Личностные: обучающиеся демонстрируют познавательный интерес к уроку математики. 
Метапредметные: обучающиеся демонстрируют волевая саморегуляция, оценка, анализ, обобщение, слушать и понимать речь других, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.



